2020年6月17日

各位

会 社 名 株式会社 名 古 屋 銀 行 代表者名 取締役頭取 藤 原 一 朗 (コード番号: 8522 東証・名証第一部) 問合せ先 執行役員経営企画部長 南 出 政 雄 (TEL. 052-951-5911)

めいぎん経営承継投資事業有限責任組合設立のお知らせ

株式会社名古屋銀行(取締役頭取 藤原 一朗)と、当行の投資専門子会社である株式会社名古屋キャピタルパートナーズ(代表取締役 近藤 和)は、「めいぎん経営承継投資事業有限責任組合」(総額10億円、以下「本ファンド」)を本日設立しましたので、下記のとおりお知らせします。

新型コロナウイルス感染症にともない社会構造が変化するなか、お客さまの事業の存続やビジネスモデルの変革に向けた資金の提供、経営支援を積極的に行い、地域の雇用およびサプライチェーンの維持に資することを目指します。

名古屋銀行は、グループ一体で従来以上に専門性と付加価値の高いサービスを提供し、さまざまなライフステージのお客さまの経営課題の解決に貢献してまいります。

記

本ファンドの概要

名			称	めいぎん経営承継投資事業有限責任組合	
設	<u> </u>	Ż.	田	2020年6月17日	
フ	アン	ド糸	総 額	10 億円	
有限責任組合員(LP)				株式会社名古屋銀行	9億9,000万円
無限責任組合員(GP)				株式会社名古屋キャピタルパートナーズ	1,000 万円
投	資	対	象	事業承継ニーズのある企業	
存	続	期	間	設立日より 10 年間(最大 5 年間延長可能)	

スキーム図

事業承継ニーズのあるお客さま

投資・ハンズオン

めいぎん経営承継投資事業有限責任組合

出資

出資

有限責任組合員(LP) 名古屋銀行

無限責任組合員(GP) 名古屋キャピタルパートナーズ